



Aktualizované znění Sazebníku trestů a pokut pro soutěžní ročník 2012-2013



Úvod

Tato aktualizace Sazebníku trestů a pokut bude předložena ke schválení na Zahajovací schůzi SSK MAKO Zlín soutěžního ročníku 2012-13. Tento dokument aktualizuje znění některých částí Sazebníku trestů a pokut platného pro soutěžní ročník 2011-2012 podle potřeb soutěžního ročníku 2012-2013.

KAPITOLA I.

Základní ustanovení

Článek 1:

Spojené sportovní kluby Malé kopané Zlín (dále jen SSK MAKO Zlín) vydávají tento Sazebník trestů a pokut (dále jen STP) platný pro všechny ligové soutěže MAKO Zlín.

Článek 2:

STP byl projednán a schválen na zahajovací schůzi SSK MAKO Zlín (dále jen ZS SSK MAKO Zlín) a stává se od 1. 9. 2010 součástí propozic ligových soutěží MAKO Zlín, včetně pozdějších úprav a dodatků schválených ZS SSK MAKO Zlín.

Článek 3:

STP je doplňkem Disciplinárního řádu (dále jen DŘ) a slouží k užívání jednak DK, jednak vedením SSK MAKO Zlín.

STP je podkladovým materiálem pro vymezení hranic udělovaných trestů a výši pokut za porušení Pravidel MAKO Zlín a dalších propozic a norem platných pro MAKO Zlín, kterých se dopustili hráči či mužstva v průběhu soutěžního ročníku MAKO Zlín.

KAPITOLA II.

Aplikace trestů a pokut

Článek 4:

Jakýkoliv přestupek proti Pravidlům a normám MAKO Zlín musí být doložen v písemné podobě se všemi potřebnými náležitostmi, např. v Zápise o utkání, Zprávě vedení SSK MAKO Zlín apod.

Na těchto dokladech musí být vždy uvedeno jméno viníka a příslušnost k mužstvu, typ provedeného přestupku se stručným upřesňujícím popisem, případný udělený trest ve hře, jedná-li se o přestupek učiněný v průběhu hry. Viník má právo dopsat nebo písemně doložit své vyjádření k přestupku.

Článek 5:

Každý popsaný typ přestupku proti Pravidlům a normám MAKO Zlín v tomto STP má přidělen způsob potrestání hřiště, a to jednak formou trestu ve hře, jednak dodatečným trestem uděleným DK a jednak pokutou.

Není-li uveden některý ze způsobů potrestání, pak nemůže být tento způsob potrestání udělen. Ve výjimečných případech lze však vymezenou hranici překročit a stanovit jinou výši potrestání trestem nebo pokutou.

Článek 6:

Je-li u přestupku uvedena kombinace trestů, tj. trest ve hře a dodatečný trest DK, budou aplikovány oba tresty souběžně, tj. tresty se sčítají.

U některých trestů ve hře jsou stanovené automatické tresty DK, např. za udělení červené karty. Tyto tresty nabývají okamžité účinnosti. Vyplyne-li z trestu ve hře automatický trest DK, může to mít vliv na výši uděleného dodatečného trestu DK.

Článek 7:

Potrestání viníka pokutou není závislé na trestu ve hře a dodatečném trestu DK. Může být užitá k potrestání viníka samostatně nebo v kombinaci s tresty.

Není-li uvedeno jinak, musí být pokuta udělená DK zaplacená do 30 dní od dne stanovení výše pokuty, u pokut udělených vedením SSK MAKO Zlín budou pokuty zahrnuty do startovného na následující soutěžní ročník.

Článek 8:

V případě, že jde o přestupek proti stanoveným pravidlům v Soutěžním řádu MAKO Zlín, jsou tresty nebo pokuty, případně jejich kombinace, udělovány automaticky. V případě, že jde o opakované porušení Soutěžního řádu MAKO Zlín, se tresty a pokuty sčítají, případně může dojít ve výjimečných případech k jejich většímu navýšení!!!

Článek 9:

Je-li u dodatečného trestu DK uvedeno vystavení podmíněného trestu, je to bráno tak, že provede-li viník stejný přestupek v době trvání podmínky, bude jeho další potrestání přísnější.

Vystavení podmíněného trestu lze jediné ve spojení s dodatečným trestem DK nebo s trestem vedení SSK MAKO Zlín.

Článek 10:

Stanoví-li DK nebo vedení SSK MAKO Zlín způsob potrestání viníka, musí být o tom sepsán záznam a viník s tímto seznámen. Vedení SSK MAKO Zlín je pak povinno provést kontrolu, zda jsou viníkem udělené tresty plněny a pokuty placeny.

V případě, že viník tak nečiní, předá vedení SSK MAKO Zlín zprávu příslušné DK, která určí další způsob potrestání, nebo samo udělí další sankce, jde-li o tresty a pokuty udělené vedením SSK MAKO Zlín.

KAPITOLA III.

Tresty a pokuty za přestupky proti Pravidlům MAKO Zlín

Článek 11:

Automatické tresty DK pro tresty ve hře

1. Červená karta

Obdrží-li hráč v průběhu ligového zápasu trest ve hře formou udělené červené karty, je mu až na níže uvedené výjimky automaticky vystaven **zákaz hraní pro zbytek hracího dne**, a to i v případě, že došlo k udělení tohoto trestu ve hře při prvním zápase mužstva ze tří, které má odehrát v daném hracím dni.

Pouze v případech **udělení červené karty za úmyslnou hru rukou nebo udělení červené karty po dvou žlutých kartách**, nesmí vyloučený hráč nastoupit k následujícímu utkání v daném hraném kole (má-li mužstvo hříšníka ještě nějaký hrát) – tedy je mu vystaven **automaticky stop na jedno utkání** (v případě, že tento trest nemůže být naplněn v rozehraném hracím dni, přenáší se automaticky jeho platnost do následujícího hracího dne) a Disciplinární komise to již nebude dále řešit (vyjma případů, kdy dotyčný hráč se podobného přestupku dopustí opakovaně), jen bude o této skutečnosti informována.

2. Žlutá karta

Obdrží-li hráč v průběhu soutěžního ročníku čtyři žluté karty, nebo násobky čtyř, je mu automaticky vystaven **zákaz hraní** v následujícím ligovém zápase. Obdrží-li hráč v průběhu ligového zápasu dvě žluté karty a tím automaticky červenou kartu, započítává se i druhá karta do počtu obdržených žlutých karet.

Článek 12:

Tresty a pokuty udělované DK

1. Nesportovní chování hráče na hřišti

Za nesportovní chování se považuje předstírání faulu či zranění, úmyslné zakopávání míče, svévolné opuštění hrací plochy, nedodržení předepsané výstroje, opakované porušování pravidel, hrubé urážky soupeře, vyhrožování soupeři apod.

Trest ve hře: možnost udělení žluté karty, zabránění vstupu na hřiště dokud se nesjedná náprava;

Dodatečný trest DK: stop na 1 až 3 zápasy, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle závažnosti přestupku a jeho četnosti opakování 0,- až 100,- Kč;

2. Nesportovní chování hráče vůči rozhodčímu

Za nesportovní chování vůči rozhodčímu se považují jednak lehčí přestupky, jako jsou nadávky a hanlivé výroky, a jednak těžší přestupky, jako jsou vyhrožování a plivnutí.

Trest ve hře: u lehčích přestupků udělení žluté karty, u těžších přestupků udělení červené karty;

Dodatečný trest DK: u lehčích přestupků stop na 1 zápas až 1 hrací den, u těžších přestupků stop na 1 až 2 hrací dny, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle závažnosti přestupku a jeho četnosti opakování 50,- až 300,- Kč;

3. Nesportovní chování hráče v areálu hřiště

Za nesportovní chování v areálu hřiště se považuje úmyslné poškození vybavení areálu hřiště a to buď samotnými hráči nebo jejich doprovodem (nevztahuje se na rozbití oken budovy Sokolovny – ošetřeno předpisem vedení SSK MAKO Zlín: Spoluúčast na náhradě způsobené škody na majetku v blízkosti areálu hřiště).

Dodatečný trest DK: podle rozsahu způsobené škody stop na 1 až 5 zápasů, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle rozsahu způsobené škody 100,- až 500,- Kč + uhrazení vzniklé škody (u škod způsobených doprovodem lze pokutu vymáhat na místě!!);

4. Fauly a nesportovní hra hráče

Za fauly a nesportovní hru se považuje držení soupeře, strčení do soupeře, vrážení do soupeře, skočení na soupeře, kopnutí nebo pokus o kopnutí soupeře, udeření nebo snaha o udeření soupeře apod.

Trest ve hře: podle závažnosti přestupku udělení žluté nebo červené karty;

Dodatečný trest DK: podle závažnosti přestupku stop na 2 zápasy až 2 hrací dny, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle závažnosti přestupku 50,- až 300,- Kč;

5. Hráč tělesně napadne soupeře, spoluhráče, diváka v průběhu hry se zraněním

Při stanovení trestu se posuzuje vážnost zranění.

Trest ve hře: udělení červené karty;

Dodatečný trest DK: podle vážnosti zranění a četnosti opakování stop na 1 hrací den až doživotní zákaz startu v soutěžích MAKO Zlín, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle vážnosti zranění 200,- až 2 000,- Kč;

6. Hráč tělesně napadne soupeře, spoluhráče, diváka po skončení utkání v areálu hřiště se zraněním

Při stanovení trestu se posuzuje vážnost zranění.

Trest DK: podle vážnosti zranění stop na 2 hrací dny až doživotní zákaz startu v soutěžích MAKO Zlín, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle vážnosti zranění 300,- až 2 000,- Kč;

7. Hráč tělesně napadne rozhodčího, funkcionáře SSK MAKO Zlín, správce hřiště se zraněním

Při stanovení trestu se posuzuje vážnost zranění.

Trest ve hře: udělení červené karty a kontumace utkání;

Dodatečný trest DK: podle vážnosti zranění stop na 2 hrací dny až doživotní zákaz startu v soutěžích MAKO Zlín, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle vážnosti zranění 500,- až 3 000,- Kč;

8. Úmyslné ovlivňování výsledku utkání jednotlivci i mužstvem – narušení regulérnosti soutěže

Jakýmkoliv způsobem i bez úplaty nebo slibu úplaty. Účast na domluveném výsledku, úmyslné ovlivňování výsledku utkání členy mužstva, podplácení hráčů soupeře, rozhodčích nebo jiných funkcionářů, sliby, úplaty a jiná jednání narušující regulérnost soutěže apod.

Trest DK: kontumace utkání, vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: podle způsobu ovlivnění pokuta za kontumaci + 100,- až 1 000,- Kč;

9. Neoprávněné nastoupení hráče k utkání („hráč na černo“)

Za „hráče na černo“ je považován hráč, který není uveden na Soupisce mužstva, hráč neuvedený v Zápisě o utkání, osoba vydávající se za jiného hráče, hráč porušující vystavený zákaz startu DK, hráč porušující pravidlo o hostování a přestupech apod.

Trest ve hře: v případě, že rozhodčí v průběhu utkání zjistí, že za jedno z mužstev nastupuje „hráč na černo“, provede vykázaní „hráče na černo“ z hřiště (možno jej ocenit červenou kartou), po domluvě s kapitány buď nechat dohrát utkání, nebo provést kontumaci utkání (v případě, že utkání bude dohráno a „hráč na černo“ před vykázaním vsítil branku, tato branka nebude uznána);

Dodatečný trest DK: pro „hráče na černo“ stop na 1 hrací den až zbytek soutěžního ročníku (v případě, že se jedná o hráče, který je uveden na Soupisce mužstva, ale kapitán jej zapomněl

zapsat na Zápis o utkání, trest neudělovat, dostatečným trestem bylo vykázaní z hřiště), pro mužstvo případnou kontumaci utkání při odhalení až při zpracování výsledků až vyloučení ze soutěžního ročníku (především v případech, kdy se tohoto přestupku mužstvo dopouští opakovaně), vystavení podmíněného trestu;

Pokuta: pro hráče 0,- až 100,- Kč, pro mužstvo podle četnosti opakování pokuta za kontumaci + 200,- až 1 000,- Kč;

10. Nesportovní chování lavičky nebo celého mužstva

Nesportovním chováním lavičky nebo celého mužstva se v tomto případě rozumí opakované vyjadřování nesouhlasu nad rozhodnutími rozhodčího doprovázené urážkami a to i poté, co je rozhodčí přes zástupce mužstva vyzve ke zklidnění, činí-li tak minimálně tři pětiny hráčského složení mužstva bez započítání nehrajícího doprovodu (viz. Oficiální rozhodnutí vedení MAKO Zlín z 21. 4. 2010).

Trest ve hře: udělení žluté karty hráčské lavičky a záznam do Zápisu o utkání, při zvyšující se agresi kontumace utkání;

Dodatečný trest DK: odebrání mužstvu adekvátního počtu bodů z tabulky mužstev (3 až 12), vystavení podmíněného trestu, při opakování možnost vyloučení ze soutěžního ročníku;

Pokuta: pokuta za kontumaci + 200,- až 1 000,- Kč pro mužstvo.

11. Nesportovní chování doprovodu mužstva

Nesportovním chováním doprovodu mužstva se v tomto případě rozumí opakované vyjadřování nesouhlasu nad rozhodnutími rozhodčího doprovázené urážkami a to i poté, co jej rozhodčí přes zástupce mužstva vyzve ke zklidnění.

Trest ve hře: přerušování hry, vykázaní doprovodu mužstva mimo areál, záznam do Zápisu o utkání, při zvyšující se agresi a neuposlechnutí výzvy až možnost kontumace utkání v neprospěch mužstva, jehož doprovod toto chování činí;

Dodatečný trest DK: vystavení zákazu přítomnosti doprovodu mužstva v areálu, vystavení podmíněného trestu, při opakování možnost vyloučení ze soutěžního ročníku;

Pokuta: pokuta za kontumaci + 200,- až 1 000,- Kč pro mužstvo.

12. Nastoupení hráče nezpůsobilého ke hře

Za hráče, který je nezpůsobilý ke hře, je považován hráč, jenž je na první pohled opilý nebo pod vlivem omamných a návykových látek, a na hřišti je nebezpečný jak pro ostatní hráče, tak i pro sebe (vedení SSK MAKO Zlín tak tímto chce předejít případným úrazům hráčů, které způsobí hráč, který pod vlivem alkoholu nebo jiných látek ztrácí soudnost a jde do soubojů bezhlavě).

Trest ve hře: vykázaní takového hráče rozhodčím ze hřiště a sportovního areálu s možností udělení červené karty, provedení zápisu pro DK;

Dodatečný trest DK: pro takového hráče vystavení podmíněného vyloučení až vyloučení ze soutěže;

Pokuta: pro hráče 0,- až 1 000,- Kč;

KAPITOLA IV.

Tresty a pokuty za porušení norem a předpisů MAKO Zlín

Článek 13:

Automatické tresty a pokuty stanovené vedením SSK MAKO Zlín

1. Nepřítomnost na schůzi DK

Každé mužstvo má povinnost vyslat zástupce mužstva na zasedání DK příslušné ligové soutěže, které se mužstvo účastní.

Pokuta: za každou nepřítomnost 50,- Kč;

2. Udělení červené karty

Pokuty za obdržené červené karty se sčítají, výslednou částku zaplatí mužstvo na začátku nového soutěžního ročníku v rámci startovného.

Pokuta: za každou červenou kartu 100,- Kč;

3. Udělení žluté karty

Počet žlutých karet se sčítá za celé mužstvo, výslednou pokutu zaplatí mužstvo na začátku nového soutěžního ročníku v rámci startovného.

Pokuta: za 4 žluté karty a případné násobky 100,- Kč;

4. Kontumace utkání

Pokuty za udělené kontumace utkání se sčítají, výslednou částku zaplatí mužstvo na začátku nového soutěžního ročníku v rámci startovného. Rozlišuje se dodatečná kontumace utkání, kterou uděluje DK na základě zjištěných porušení pravidel MAKO Zlín, a úmyslná kontumace utkání, kdy mužstvo nenastoupí k utkání, ať už vůbec nebo v nedostatečném počtu hráčů, případně ukončení utkání předčasně kontumací.

Trest vedení SSK MAKO Zlín: po dosažení 4 kontumací vyloučení ze soutěžního ročníku, pro následující soutěžní ročník bude zařazen do nejnižší ligové soutěže;

Pokuta: za každou udělenou dodatečnou kontumaci utkání 100,- Kč, za úmyslnou kontumaci utkání 350,- Kč;

5. Neúplnost soupisky

Neúplností soupisky se rozumí chybějící povinné údaje u hráčů, jako je rodné číslo nebo adresa trvalého pobytu u mladistvých. Takto uvedení hráči nemohou být zadáni do seznamů členů sdružení pro účely získávání dotací a tím je sdružení ochuzeno o peníze z dotací. Výslednou částku pokuty zaplatí mužstvo na začátku nového soutěžního ročníku v rámci startovného.

Trest vedení SSK MAKO Zlín: zákaz startu hráče s neúplným záznamem na soupisce mužstva v ligových utkáních dokud nebude sjednaná náprava v soupisce mužstva;

Pokuta: za každého hráče s neúplným záznamem a neprovedením nápravy do ukončení podzimní části 300,- Kč;

6. Neodevzdání soupisky

Každé mužstvo účastníci se ligových soutěží MAKO Zlín má povinnost odevzdat řádně vyplněnou soupisku na příslušném formuláři nejpozději před začátkem prvního zápasu úvodního hracího dne příslušné ligové soutěže.

Trest vedení SSK MAKO Zlín: zákaz startu mužstva do doby, než odevzdá řádně vyplněnou soupisku, utkání budou po uplynutí čekací doby 10 minut ukončena kontumací;

Pokuta: pokuta za kontumaci + 200,- Kč;

7. Nezaplacení startovného

Každé mužstvo účastníci se ligových soutěží MAKO Zlín je povinno zaplatit stanovenou částku startovného, která je složena z částky na provozní náklady soutěže, poplatků na činnost sdružení, částky za pokuty a bonusy, a ostatních poplatků. Základní startovné je potřeba zaplatit na zahajovací schůzi každého soutěžního ročníku. Doplnění zbylé částky startovného, která bude vyčíslena na základě počtu uvedených mládežníků na soupiskách mužstev k datu konání 1. hracího dne dané ligové soutěže, je stanoveno nejpozději do data konání 2. hracího dne dané ligové soutěže.

Trest vedení SSK MAKO Zlín: v případě neuhrazení základního startovného na zahajovací schůzi vyloučení ze soutěže, v případě neuhrazení doplatku startovného za mladistvé zákaz startu mužstva do doby, než zaplatí startovné, utkání budou po uplynutí čekací doby 10 minut ukončena kontumací;

Pokuta: pokuta za kontumaci + 300,- Kč;

KAPITOLA V.

Tresty a pokuty pro rozhodčí

Článek 14:

Automatické tresty a pokuty stanovené vedením SSK MAKO Zlín

1. Nesportovní chování rozhodčího

Nesportovním chováním rozhodčího je v tomto případě bráno evidentní a prokazatelné nadřování jednomu ze soupeřících mužstev, vulgárnost vůči hráčům, kteří se slušným způsobem dotazují na vysvětlení vyřčeného výroku, vyřizování si soukromých hovorů v průběhu hry.

Trest vedení SSK MAKO Zlín: zákaz činnosti výkonu rozhodčího na 1. hrací den až celý soutěžní ročník (při opakovaném zjištění tohoto přestupku);

Pokuta: odebrání 50 až 100% z částky přiznané za vykonanou činnost;

2. Nedostavení se k výkonu činnosti rozhodčího

Nedostavením se k výkonu činnosti rozhodčího je brána nepřítomnost v areálu v době očekávaného výkonu činnosti rozhodčího bez včasné omluvy.

Trest vedení SSK MAKO Zlín: zákaz činnosti výkonu rozhodčího na 1. hrací den až celý soutěžní ročník (při opakovaném zjištění tohoto přestupku);

KAPITOLA VI.

Závěrečná ustanovení

Článek 15:

Změnu v STP lze provádět pouze na ZS SSK MAKO Zlín před každým soutěžním ročníkem a tato změna se stává platná dnem schválení a platí pro všechny ligové soutěže. Změna je přijata, pokud se pro ni v hlasování vysloví nadpoloviční většina přítomných účastníků ZS SSK MAKO Zlín s právem hlasovat.

Článek 16:

Návrhy na změnu v STP mohou dávat jednak DK jednotlivých ligových soutěží, jednak vedení SSK MAKO Zlín. Vždy tak musí být učiněno písemnou formou a předloženo v dostatečném časovém předstihu, aby si účastníci ZS SSK MAKO Zlín mohli návrh prostudovat a připravit případné dotazy a námítky.

Závěr

Bude-li tato aktualizace Sazebníku trestů a pokut pro soutěžní ročník 2012-2013 schválena na Zahajovací schůzi SSK MAKO Zlín, nabude účinnosti dnem jejího schválení a zapracování případných doplnění ze schůze, a bude platit pro všechny ligové soutěže a nové zájemce o účast.

Ve Zlíně dne 8. 8. 2012

Vypracoval: Jiří Peterka, tajemník SSK MAKO Zlín

BĚTÁK Jan
předseda SSK MAKO Zlín

PETERKA Jiří, Ing.
tajemník SSK MAKO Zlín